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ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
∆/νση Προστασίας Φυτών            
Τμήμα Ελέγχου & Εγκρίσεως 
Κυκλοφορίας Γεωργικών Φαρμάκων   
Συγγρού 150, Αθήνα 

Υπ’ όψη: Κου Ζωγράφου, Κας Τσιάμπα  
 
ΚΟΙΝ. :1. ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε. 
                Λ. Μεσογείων 335,  
               153 10 Χαλάνδρι, Αθήνα 
            2.ΜΕΛΗ ∆.Ε. 
            3.K.Y. & ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε ενημερωτική εκδήλωση για τη χρήση ακροφυσίων      

            μειωμένης  αερομεταφοράς » 

Σε μία εποχή που αλλάζει διαρκώς, τόσο στον τομέα της γεωργίας όσο και της 
φυτοπροστασίας, το  ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συνεχίζει  να ενημερώνει, να στηρίζει και να παρέχει 
«εργαλεία» στους έλληνες καλλιεργητές. Η εφαρμογή του νέου Κανονισμού 
1107/2009 Ε.Ε., καθώς  και η οδηγία 128/2009 εισάγουν νέες συνθήκες στην 
καλλιέργεια της γης: καταργούνται γνωστά γεωργικά φάρμακα, εισάγονται νέες 
καλλιέργειες και νέοι τρόποι καλλιέργειας, αυστηρότεροι κανόνες για την ασφάλεια 
του καταναλωτή, του χρήστη και του περιβάλλοντος, έλεγχοι του ψεκαστικού 
εξοπλισμού, συνταγογράφηση γεωργικών φαρμάκων κ.α.  

Στην προσπάθειά μας να συμβάλουμε στην ενημέρωση και στη στήριξη των 
παραγωγών της περιοχής μας, αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε ενημερωτική 
εκδήλωση για τη χρήση των ακροφυσίων μειωμένης αερομεταφοράς (low drift 
nozzles).  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα εγκατασταθούν σε ψεκαστικά 
μηχανήματα ακροφύσια μειωμένης αερομεταφοράς και θα γίνει ρύθμιση και επίδειξη 
ψεκασμού από ειδικό τεχνικό. Οι συμμετέχοντες παραγωγοί και γεωπόνοι θα έχουν 
την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα οφέλη της χρήσης των ακροφυσίων αυτών 
σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος, των επιφανειακών υδάτων, των 
γειτονικών καλλιεργειών, της οικονομικότητάς τους και της συμβολής τους σε 
αποτελεσματικούς ψεκασμούς. 

Σας προσκαλούμε να παραβρεθείτε σε αυτή την εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στη Λάρισα την Τρίτη 23 Ιουλίου 2013. Θα σας δοθεί η 
ευκαιρία να μιλήσετε με παραγωγούς και να συμβάλετε με τη γνώση και 
την εμπειρία σας στην καλύτερη ενημέρωση και καθοδήγησή τους. Η 



συμμετοχή ανθρώπων της Υπηρεσίας σας στην εκδήλωση δε θα επιβαρύνει 
με κάποια δαπάνη την Υπηρεσία , καθώς τα έξοδα της εκδήλωσης , της 
μετακίνησης και της διαμονής θα καλυφθούν από την  εταιρία ΕΛΑΝΚΟ 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε. που στέκεται αρωγός σε αυτή την προσπάθεια και αποτελεί 
το μοναδικό χορηγό της εκδήλωσης.  

 

Με τιμή 

Για τη ∆.Ε. 

 

Ο Πρόεδρος                      Ο Γεν. Γραμματέας 

                          

                      Ιωαν. Γεωργιάδης                               Ηλ. Ρίζος 

 

 

 
 
 
 


